

Текст для аудирования

没有人不知道，汽车尾气是空气污染的一个重要原因。但事实上，买车、开车的人越来越多。今天，我遇到了一个人，他为了不污染空气，竟然把自己的汽车卖了！这个人就是我的汉语老师——张老师。

有了卖车的想法后，张老师有意连续三个月不开车，每天出门都坐公交车或者打车。他发现，在这个城市里，没有自己的车，虽然不是太方便，但也不是太不方便。于是，三个月以后，他真的把车卖了。

听说张老师的家人对这件事都不太同意，特别是他的孩子。以前每天都可以舒舒服服地坐在爸爸的汽车里去上学，现在却要提前三十分钟起床，先走到公交车站，再坐车去学校。时间来不及的话，就得坐出租车，可是出租车也不是随叫随到的，运气不好的时候要等十多分钟。下雨天就要更麻烦了，雨大的话，鞋子、裤子都会湿掉，一整天都不舒服。

如果我是张老师，我可能会少开车，但不会把车卖掉。但是张老师说，大部分情况下，自己开车比坐公交车更方便，如果家里有车，你一定会常常开车，这样“少开车”就成了一句没有行动的空话。只有把车卖了，才能真正做到“多用公共交通”。

我很佩服张老师，我更佩服张老师的爱人和孩子。他们虽然并不喜欢这个主意，但还是改变了原来的生活方式，克服了很多困难，以行动来支持张老师的决定。